SPLO03-FB1-W14

Vergleichszahlen
SPL003-FB1-W14 ()
Erfasste Fragebogen = 3115

[ Auswertungsteil der geschlossenen Fragen J
Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten  Std.-Abw. Mittelwert
25% 0% 50% 0% 25% _
FrageteXt Linker Pol I y Rechter Pol nm_\n'/o\:lsl?tmlwen
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm
1. Universitatseinheitlicher Teil
" Geschlecht:
weiblich ) 63% n=2975
. . . 51,4% 32,4% 12,1% 3,3% 0,9%
2 Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich sehr — T > > wifft nicht 2u n=3013
interessant. ' 20,9’
1 2 3 4 5
. . .. . . 44,4% 33,5% 159% 4,9% 1,3%
% Die Lehrveranstaltung leistet fiir mich einen wifft zu e tifft nicht 2u n=3014
wichtigen Beitrag zur Erreichung der Studienziele. v s=0,9
1 2 3 4 5
. . i . 57,3% 27,8% 114% 26% 09%
) Die/Den Lehrveranstaltungsleiterln empfinde ich als — T ifft nicht 2u n=3019
sehr motivierend. v =09
1 2 3 4 5
. . . 489% 382% 109% 16%  03%
5 Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut - sehr schlecht n=2996
' s=0,8’
1 2 3 4 5
2. Fragen der Studienprogrammleitung
. L . . 59,3% 29,6% 8,8% 1,8%  0,5%
2 Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert it vilig zu =T > wifft nicht 2u n=3039
' s=0,8’
1 2 3 4 5
84,9% 12,6% 2% 0,5% 0%
2.2 ; : ; ] : _
) Die/Der Vortragende ist gut vorbereitet wifft vllig zu T trifft nicht zu %—5»2122
s=0,5
1 2 3 4 5
. - . 61% 262% 102% 2%  06%
29 Der Stoff wird anhand von Beispielen und Féllen wifft vllig zu T it nicht zu n=3014
anschaulich aufbereitet v s=0,8
1 2 3 4 5
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. 462% 369% 134% 3,1%  04%
24 Auch komplizierte Inhalte werden klar und wifft vllig zu R - tifft nicht 2 n=3007
o . o , ) i mw=1,7
verstandlich erklart s=0.8
1 2 3 4 5
. . o 459% 325% 159% 44%  1.2%
> Die Vorlesung regt zum Mitdenken und zur kritischen wifft vllig zu : 1 ; tifft nicht 2 n=3017
Auseinandersetzung mit dem Thema an v =09
1 2 3 4 5
, Lo , 89% 9%  14% 05% 02%
*9 Die/Der Vortragende behandelt die Teilnehmer/innen wifft vllig zu " it nicht zu n=3005
respektvoll e204
1 2 3 4 5
. . T 762% 193% 3,7% 08% 0,1%

" Die/Der Vortragende geht, soweit moglich, auf trifft vallig zu 4 tifit nicht zu n=3003
Fragen und Anregungen der Studierenden 6206’
angemessen ein

1 2 3 4 5
. . - . . 82,1% 12,7% 3.,8% 1% 0,4%
*® Die Vorlesung wird regelmaBig und pinktlich wifft vllig zu ] tifft nicht 2u n=3008
—|—| mw=1,2
abgehalten 06
1 2 3 4 5
88,6% 5,5% 3.7% 16% 06%
29 ; a1 A ; : : ; B _
) Die/Der Vortragende halt die Vorlesung selbst trifft véllig zu —0 trifft nicht zu rrl]—“?:?g
s=0,6
1 2 3 4 5
Co 394% 383% 17.7% 39% 0.7%
219 ich lerne viel in dieser Vorlesung wifft vllig zu I — tifft nicht 2 n=3018
! s=0,9’
1 2 3 4 5
22% 89% 744% 134% 12%
2.1 H 3 H H H » s ) , _
) Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam | viel 2u schnell n=2971
$=0,6
3 4 5
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SPLO03-FB1-W14

Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

SPLO03-FB1-W14

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Universitatseinheitlicher Teil
1-2) Die Inhalte der Lehrveranstaltung finde ich trifft zu - trifft nicht zu ~ B i B
sehr interessant. \ n=3013 mw=1,7 md=1,0 s=0,9
13)  Die Lehrveranstaltung leistet fur mich einen trifft zu \. trifft nicht zu ~ B 5 B
wichtigen Beitrag zur Erreichung der / n=3014 mw=1,9 md=2,0 s=0.9
Studienziele.
14)  Die/Den Lehrveranstaltungsleiterin empfinde trifft zu ./ trifft nicht zu ~ B i B
ich als sehr motivierend. ‘ n=3019 mw=1,6 md=1,0 s=0.9
15 Gesamt gesehen halte ich die sehr gut .|. sehr schlecht ~ B 5 B
Lehrveranstaltung fir n=2996 mw=1,7 md=2,0 s=0.8
2. Fragen der Studienprogrammleitung
21 i o ) . e _ -
Die Vorlesung ist inhaltlich gut strukturiert trifft vollig zu /_ trifft nicht zu 13030 mw=15 md=10 =08
22) i . . e -
Die/Der Vortragende ist gut vorbereitet trifft vollig zu _./\ trifft nicht zu 13024 mw=12 md=10 =05
23)  Der Stoff wird anhand von Beispielen und trifft vollig zu \._ trifft nicht zu B B i B
Fallen anschaulich aufbereitet \ n=3014 mw=1,5 md=1,0 s=0,8
24)  Auch komplizierte Inhalte werden klar und trifft vollig zu & trifft nicht zu B B i B
verstandlich erklart \ n=3007 mw=1,7 md=2,0 s=0.8
25) Die Vorlesung regt zum Mitdenken und zur trifft vollig zu l. trifft nicht zu
kritischen Auseinandersetzung mit dem Thema //' n=3017 mw=1,8 md=2,0 s=0,9
an
26) Die/Der Vortragende behandelt die Teilnehmer/ trifft vollig zu =/ trifft nicht zu
innen respektvoll \ n=3005 mw=1,1 md=1,0 s=0,4
27) Die/Der Vortragende geht, soweit moglich, auf trifft vollig zu L trifft nicht zu
Fragen und Anregungen der Studierenden , n=3003 mw=1,3 md=1,0 s=0,6
angemessen ein
28) D ) . - e 1 -
aDtl)Zg/r?gllfes#ng wird regelmagig und punktlich trifft vollig zu T trifft nicht zu 13008 mw=12 md=10 =06
29) D - e -
Die/Der Vortragende halt die Vorlesung selbst trifft vollig zu .,._\ trifft nicht zu 13006 mw=1.2 md=10 =06
\\
210) - e -
Ich lerne viel in dieser Vorlesung trifft vollig zu -T trifft nicht zu n=3018 mw=1.9 Md=2.0 $=0.9
\\
211) i s . h .
Die Geschwindigkeit des Vortrags ist viel zu langsam Q. viel zu schnell 22071 MW=3.0 Md=3.0 =06
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